证券代码: 002758 证券简称: 华通医药 公告编号: 2020-092 号

债券代码: 128040 债券简称: 华通转债

浙江华通医药股份有限公司 关于完成工商变更登记并换发营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

重要提示:

- 1、变更后的公司名称: 浙农集团股份有限公司
- 2、变更后的公司英文名称: ZJAMP Group Co., Ltd.
- 3、公司证券简称暂时不变, 仍为"华通医药"
- 4、公司证券代码不变, 仍为"002758"

一、公司名称、经营范围、注册资本变更的说明

浙江华通医药股份有限公司(以下简称"公司")第四届董事会第十次会议、2020年第二次临时股东大会,审议并通过了《关于拟变更公司名称及证券简称的议案》、《关于变更公司经营范围的议案》、《关于变更公司注册资本的议案》,同意变更公司名称、经营范围以及增加注册资本。具体内容详见2020年12月3日、2020年12月19日公司于指定信息披露媒体《证券时报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的《第四届董事会第十次会议决议公告》、《2020年第二次临时股东大会决议公告》。

公司于近日完成上述工商变更登记手续,并于 2020 年 12 月 29 日收到浙江省市场监督管理局换发的《营业执照》,变更后的营业执照主要信息如下:

名称: 浙农集团股份有限公司

统一社会信用代码: 91330000716184714D

住所: 绍兴市柯桥区轻纺城大道 1605 号

法定代表人:包中海

注册资本: 487.984.982 元人民币

成立日期: 1999年08月16日

营业期限: 1999年08月16日至长期

经营范围:肥料销售;生物有机肥料研发;复合微生物肥料研发;农业机械销售;农业机械租赁;普通货物仓储服务(不含危险化学品等需许可审批的项目);技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广;农作物病虫害防治服务;土壤污染治理与修复服务;汽车新车销售;汽车零配件批发;汽车零配件零售;二手车经销;二手车经纪;机动车修理和维护;第一类医疗器械销售;第二类医疗器械销售;日用百货销售;化妆品零售;化妆品批发;消毒剂销售(不含危险化学品);信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务);健康咨询服务(不含论疗服务);非居住房地产租赁;住房租赁;广告制作;广告发布(非广播电台、电视台、报刊出版单位);广告设计、代理(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。许可项目:肥料生产;农药批发;农药零售;道路货物运输(不含危险货物);药品批发;第三类医疗器械经营;食品经营;消毒器械销售(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以审批结果为准)。

公司英文名称同步变更为: ZJAMP Group Co., Ltd.

二、变更原因说明

公司 2020 年实施发行股份购买资产暨关联交易事项,收购浙江农资集团有限公司 100%股权。本次重大资产重组完成后,公司主营业务及股份总数均发生重大变化,公司转型为主营产品涵盖农资、汽车,同时经营医药的服务城乡人民生产生活综合平台。

三、其他事项说明

公司证券简称暂时不变,仍为"华通医药",公司后续将根据相关法规要求 提交申请材料,履行证券简称变更的申请程序,公司将根据证券简称变更的进展 及时履行信息披露义务。公司证券代码不变,仍为"002758"。

四、备查文件

浙农集团股份有限公司《营业执照》。

特此公告。

浙江华通医药股份有限公司董事会 2020年12月30日

